赫章縣媽姑鎮教育管理中心

工作簡報

總第 131 期 2017 年秋季 第 21 期

赫章縣媽姑鎮教育管理中心 編印

2017年11月30日

大山道路泥濘 雨鞋傳遞愛心

香港慈恩基金會各位善長雖遠隔千里,卻時刻心系大陸同 胞,近些年來,對我們媽姑鎮各學校進行了多次無償捐助,許許



多多貧困家庭的孩子得到 了捐助的善款、衣物,讓他 們享受了春天般的溫暖,解 決了生活上的燃眉之急,為 他們正常完成學業助力不 少。

赫章縣媽姑鎮地處烏蒙山區腹地,學生到學校的路大多是彎 彎曲曲的山路,一遇下雨天,路途上泥濘不堪,濕滑難行,部分 孩子走到學校通常濕了褲腿,稀泥用到膝蓋,導致學校的衛生也



髒亂不堪。香港慈恩基金 會各位善長多次來到我鎮 捐助,他們心細如發,對 學生的這一情況了然於 心。於是,2017年11月, 他們又通過赫章縣統戰部 為我鎮各村小的孩子們捐

贈了雨鞋200雙。



2017年11月30日,媽 姑鎮教管中心由主任親自 帶隊,一行三人先後到媽姑 鎮水塘小學、媽姑鎮團結小 學、媽姑鎮平橋小學、媽姑 鎮龍井小學、媽姑鎮桃園小 學、媽姑鎮定然小學進行雨 鞋捐助儀式。

相信,有了這些愛心雨

鞋,身處山村的孩子們將告別泥濘山路之苦,得到實實在在的益處。受捐助的 200 名孩子及家長,對此慷慨義舉倍加感激!